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ATA N' 1.743 SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHÃO
DO DANTAS. REALIZADA NO DIA 17 DE AGOSTO DE 2023.

Aos dezessete dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três, às l7:00 horas no pleniirio

Deputado Horácio Dantas de Góes, da Câmara Municipal de Riachão do Dantas, situado

na Trav. Frei Idelfonso, sÂ.,1, reuniram-se os senhores vereadores, sobre a presidência do

Presidente José Robério Rodrigues dos santg.s, presentes os vereadores: José Robério

Rodrigues dos Santos, José E«tson de Almeida, Iosé Matos do Nascimento Filho'

Marcelo Barbosa Rodrigues, Albertino Franco Souza, Tarcísio Almeida Figueiredo'

Josenilton Araújo da Conceição, Suzana Menezes Viana, Ivanildo Macedo dos

Santos, André Souza Lopes tle Almeida, Maria Luciene de Jesus Dantas' (11)'

Constâtada a existêr.rcia de número legal, o Sr. Presidente declarou abeÍa a Sessâo.

PEOI.IIiNO EXPEDIENl'E

Projeto de Lei n" 16012023, aprovado pela maioria o pedido de urgência especial.

Criação da Comissão de Ética, Presidente: Maria Luciene de Jesus Dantas; Relatora:

Suzana Menezes Viana; Membro: André Souza Lopes de Almeida.

(;RANDE EXPEDIENTE

O primeiro a Íàzer uso da tribuna é o vereador: Josó Matos tlo Nascimento Filho, inicia

saudando o Sr. Presidente, os demais colegas vereadores, os funcionários da casa, o

público presente e o público das redes sociais. Comenta que todos do povoado Tanque

Novo hoie acordarant muito triste e indignados com a empresa Deso que continua o lema

da falta de água e melhoria tras cobranças de encargos, o edil diz que isso é uma falta de

respeito dos govelnantes que conduzem a empresa e trata o povo do jeito que querem'

cita que fica triste por pessoas que não merecem porque pagam os impostos e não podem

compactuar col)t quem coúinua mantendo esse desrespeito com o povo. Comenta que as

adas estão terminando mais cedo porque não tem água, diz que não quer culpar

diretamente quem está à frente da pasta hoje, pede ao Govemador que reveja essa situação

cla empresa e que possa colocar um profissional a altura para que junto com a comissão

do Governo possa melhorar a questão do desenvolvimento da água da Deso. Cita que é

urna problemática antiga que acredita que ainda não melhoraram porque não focaram

nisso. cita que é muito dinlteiro que essa glYlpresa arrecada e o sofrimento sempre

aumentando. deixa seu repudio a empresa e se sol,dariza as Íàmílias carentes de Tanque

Novo que amaúeceram hoje passando por esse transtomo. Parabeniza os organizadores

do Festival de Invemo, pela iniciativa da Prefeita por criar o evento e diz a laq"y'31
J1\

$



ffi
§&

j:/.\DO EM SESSÃO ofi
HoRÁR!

DE_ bí

PODER LEGISLATIVO
CÂMARA DE VERADORES DE RIACHÃ OD AS

próximo ela possa fazer uma logística para que se tome um evento brilhante e que possa

dar mais qualidade para a comunidade, comenta que o conteúdo da praça foi de belíssima

estrutura, mas teve a infelicidade porque Alceu veio de fora e não compactua com o

rnodelo de política atrasada e contestou a questão das estradas, o edil diz que o cantor só

falou a verdade e diz a Prefeita que ela pegue de exemplo. Pede ao vereador Tarcísio que

rnelhore seu nível de trabalho e diz que ele faltou com a verdade em dizer que esse edil

falou que o Presidente ia matar A e B, diz que é só uma defesa por estar sendo apunhalado

mais uma vez pelo vereador que baixa demais onível dos trabalhos aqui, diz a ele que ele

possa fazer um trabalho decente falando a verdâde ao povo, comenta que em outra sessão

ele falou sobre emendas dos Deputados. Cita que o edil tem faltado muito com a verdade

e espera que ele respeite quem os assiste e o Presidente da casa, pede que ele reveja e

possa respeitar os colegas parlamentares e quem os ouve, para que as pessoas não

entendam de forma contraria ao que acontece. Parabeniza os amigos dos povoados e diz

aos colegas para terem calma, se respeitarem e parar com a questão da cana de braço,

porque quando a verdade vier para aqui respeitem da melhor formq cita que há muita

coisa errada no município e não podem compactuar e dizer que está tudo bem porque o

povo não merece isso. Comenta que os edis tem que conscientizar o povo de muita coisa

que está acontecendo no município, diz que precisam melhorar muito, que não direcionam

coisa pessoal a ninguém e o Presidente quando faz a fala dele sempre mostra a verdade e

nunca viu ele tratar os assuntos com inverdades e mostrando o que o povo vem passando.

Se solidariza a todos que fazem paÍe da região da sena que passam pelas péssimas

estradas, comenta que na última segunda perderam o horario por causa das péssimas

qualidades da estrada. Pede a Prefeita que reveja com cariúo e que todos esses

investimentos que vem sendo feito, pede a Prefeita que reveja com carinho e que todos

os investimentos que vem sendo feito em eventos como esse, diz que é importante que

ela reveja e Íaça um planejamento para que possam olhar para quem precisa para dar uma

qualidade de vide melhor e que tenham pelo menos o direito de ir e vir. Se solidariza aos

amigos da região da Laranja que passa por estradas ruins, o edil diz que é muita

reclamação para que melhore, comenta que é um povoado que mora muitos cidadãos

Riachãoense e acredita que seja o terceiro povoado com eleitoral maior e o Barro Preto

em segundo, cita que o povo merece dignidade e respeito para que eles possam trafegaÍ

nas estradas e ter o direito de ir e vir e encera o seu pronunciamento.

o próximo a fazer uso da tribuna é o vereador: Josenilton Araújo da conceição, inicia

saudando o Sr. Presidente, os demais colegas vereadores, o público presente e o público

das redes sociais. Comenta que um dos motivos que o fizeram usar a tribuna hoje é uma

cobrança de um morador do povoado Babu, o-.edil pede que quem quiser pedir a algum

vereador que peça, mas mande o nome e a foto para que saibam quem está fazendo a

cobranç a. O edil lê a mensagem do morador falando que tem um mês que não chega água

no povoado e ninguém toma uma providencia, o edil diz que sabe da
'^^+-tr,1
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competência que tem o Presidente da Deso diz que acredita no trabalho dele, mas que

precisa dar uma resposta ou que mande um carro pipa para abastecer o povoado. Diz que

como representante do povo estará sempre cobrando e tentando ajudar no que for

possível. Cita que o Presidente na última sessão cobrou a respeito dos quebra-molas do

povoado Barro Preto e o edil diz quejá foi feito requerimentos por ele a pedido de alguns

moradores e o secretário que o Presidente tanto fala que é irmão desse edil e ele prometeu,

disse que ia fazer, mas não fez e o edil diz que não tem dúvida que irá fazer. Comenta que

o que não pode, e muitas das vezes acontece, é quando o Presidente cobra uma coisa que

.iá ia fazer e diz que só foi feito porque cobrou, o edil diz que o povo sabe a verdade. Diz

ao Presidente que ele está ceÍo em cobrar e que muitas das vezes o que ele mostra aqui é

certo. está mostrando as necessidades, mas não mostra o que tem de bom e que para uma

critica que ele faz podem mostrar dez avanços na gestão. comenta que na última sessão

o Presidente mostrou a situação de Palmares, duas ruas abandonadas, o edil diz que a

situação de lá não é aquela e quem foi lá viu, diz ao Presidente que ele precisa amar mais

um pouco Riachão e tentar não só mostrar as coisas ruins. O Presidente pediu a parte e o

edil disse a ele que parece que ele quer que quando esteja usando a tribuna esse edil fique

pedindo porque parece que não tem vergonha, diz que já disse que não o dará a parte e

quem for da bancada da Prefeita, a bancada que diz que o carro forte não é suficiente, a

bancada que na última sessão teve o prazer, a felicidade e a alegria de criticar a todos,

mas se não for assim não é política nova, não é Berinho do Mercadiúo, porque esse é

seujeito de fazer política. Diz que não sabe como o Presidente se sente feliz em viver só

criticando os ex-políticos e os colegas vereadores porque não precisa isso, diz ao

Presidente que cobre e faça o que é de direito; diz pera ele fazer os trabalhos na Câmara

porque ele está focado só em tentar desgastar a gestão e não está procurando fazer o que

é certo na casa, o edil diz que o Presidente pode ficar tranquilo porque não irá cobrar mais

nada porque as coisas vão acontecer na hora certa e espera que ele não ameace quem quer

que seja, mesmo por brincadeira. Diz que quando se fala de ameaça até na tribuna o

Presidente já ameaçou então não pode dizer que é mentira, diz que quer acreditar que o

Presidente está mentindo quando fala em ameaçar alguns colegas. Pede ao Presidente que

reflita quantos Presidentes que por aqui passaram e neúum conseguiu fazer dez por cento

de desgraça como está fazendo, comenta que Zé Pipoca vem pedir calma e harmonia, o

edil diz que está em harmonia e porque não pede ao Presidente que coloque os trabalhos

da casa para andar para não precisar ir para ajustiç4 diz ao vereador José Matos que ele

dá apoio ao Presidente e quer que isso esteja acontecendo, agora na hora que a canoa

afunàar não vai querer afundar junto. O edil concede a parte ao vereador Marcelo:

Agradece pela parte e diz que relacionado a cobrança da Deso diz que foi Matheus e

acredita que quase todos os edis receberam es§ã mensagem e que é um jovem que sempre

está cobrando pela comunidade. o edil diz que assim que recebeu a mensagem

encaminhou para o presidente da Deso que de imediato buscou informaçõ

mensagem dizia que estava a mais de um mês não tem água na com
es. Diz q
unl

ue na

"Yg



APROVAOO EM SESSi(O Ánio
NO BORÁRffi

is&
HR

O

PODER LEGISLATIVO
CÂMARA DE VERADORES DE RIACHÃO DO DANTAS

funcionário da empresa informou ao presidente que são oito dias sem água, o edil diz que
se comprometeu de ir amaúã a comunidade para saber qual a verdade e que se conija o
rnais rápido possível independente de quantos dias sejam e encerra sua paÍe. O vereador
Josenilton comenta que na última sessão o vereador Edson trouxe um fato que os edisjá
tinham conhecimento e o parabeniza por ele reconhecer que o diretor da escolajá tinha
Í'eito oficio e a vereadora Luciene já tinha cobrado para que fosse resolvido o problema
do cano por estar em má condição, mas o Presidente na hora que falou nisso ainda
procurou agredir a colega. Diz ao Presidente qüe tanto o irmão que é o diretor da escola
quanto elajá tiúa cobrado para que viesse um ônibus mais adequado para transportar os
alunos. Deseja a todos um excelente final de semana e que dias melhores virão, que
devagar as coisas vão para o lugar certo e encerra o seu pronunciamento.

O próximo a Í'azer uso da tribuna é o vereador: Albertino Franco Souza, inicia saudando
o Sr. Presidente, os demais colegas vereadores, os funcioniírios da casa, o público presente
e o público das redes sociais. Comenta que na sessão passada o vereador Edson pediu a
Iiderança da casa que procurasse informações sobre dois assuntos, diz que o primeiro é
retêrente ao ônibus e diz que realmente há deficiência no fechamento das portas e a
secletaria de transportejá solicitou da empresa as molas que quebraram e está aguardando
chegar para colocar, cita que é uma peça que demora porque são ônibus especiais que
vem do Ministério da Educação e diz que a mais ou menos uns trinta dias atras foi pedida
a peça e até hoje ainda não havia chegado, mas está tomando providencias. Diz que sobre
o carro coletor que o colega também perguntou onde estava e informa que o carro está na
garagem da prefeitura necessitando de uma p!ça que a administração está viabitizando
conseguir, já localizou, mas por falta de recurso ainda não comprou. Parabeniza o
Conselho Municipal de Saúde que Riachão sediou hoje o segundo encontro regional de
fóruns de educação permanente e continuada dos conselhos de saúde de todo Nordeste.
Cornenta que pôde paÍicipar e escutar de cada região as demandas e necessidades que a

saúde pública do país necessita, cita que muitos falaram que está havendo avanço e
destaca no estado o Opera Sergipe que tem atendido uma grande demanda de cirurgias
represadas. Saúda a todos que participaram e agradece a toda logística da Secretaria
Municipal de Saúde e da Prefeita que colocou toda logística da secretaria para poder
recepcionar e fazer esse seminário. Cita que participou agora a tarde de uma reunião com
os representantes do consorcio de resíduos sólidos e diz que como todos sabem o
Ministério Público Federal e Estadual estipulou um prazo até dia dezenove de setembro
para que seja implantada a coleta seletiva e que o lixo daqui seja levado para Santa Luzia
do ltanhy e comenta que o município irá gastar noventa e seis reais por tonelada paÍa
transportar. Cita que o consorcio se colocou à'disposição da parceria com o município
como já tem com a coleta do resíduo solido e de procurar soluções para baratear esse

transporte que é obrigatório. Comenta que amanhã estará recebendo a visita do Deputado

il/

Federal Fábio Reis que oficializará a entrega de um trator mecanizado para Sec
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de Agricultura, entrega de kits de irrigação e comunicar a doação de mais uma caçamba

e um caminhão para transporte de alimentos da agricultura familiar para a associação do

povoado Campestre, o edil agradece pela parceria com o Deputado que tem ajudado muito

o município. O edil diz que já tiúa pedido com oficio ao Deputado a colocação de

emenda parlamentar para fazer uma UBS avançada no povoado Barro Preto e sugeriu que

colocasse o nome do avô, ele informou que está bem adiantada a solicitação e com fé em

Deus em breve terá um posto de saúde adequado. Agradece pela indicação dos membros

da Comissão de Ética da casa, diz que formaram a comissão porque ó de praxe que todas

as Câmaras teúam para apurÍu algum excesso de algum colega que houver' mas não para

punir porque aqui não estão para punir um ao outro, diz que formaram por formalidade,

mas quando for para agir com rigor da lei será acionada. Agradece ao Presidente por ter

a parceria em ter colocado hoje a disposição dos partidos para que indicasse a comissão.

Pede a Deus que os ilumine e Nossa seúora do Amparo os proteja no dia a dia que está

sendo atribulado e encerra o seu pronunciamento.

O próximo a fazer uso da tribuna é o vereador: Tarcísio Almeida Figueiredo, inicia

saudando os demais colegas vereadores, os funcionários da casa, o público presente e o

público das redes sociais. Diz que bom se essa casa fosse assim nessa calma e que

respeitasse os colegas, diz que talvez as pessoas de fora olhassem de forma diferente

porque o papel de opositor é cobrar e os aliados são taxados por alguns secretarios de

tanto cobrar. Comenta que toda gestão tem falhas e qualidades, mas não podem deixar de

recoúecer o que está sendo feito pela gestão, cita que na maioria das veze os opositores

terltam transmitir de forma diferente. Comentaque foi postado aqui a questâo de algumas

ruas no povoado Palmares e diz que lá só tem duas ruas e foi contemplado agora, um

pedido principalmente dos vereadores da bancada, que não colocasse o asfalto antes da

festa pelo fluxo de carros que poderia estragar. Diz que não adianta chegar e dizer que a

Prefeita não vem trabalhando porque na maioria dos povoados e cita os povoados Bonfim

e Tanque Novo. Cita que costuma dizer a Prefeita para ter calma que ainda tem um ano e

meio, mas ela sempre na ansiedade de buscar e olhar as coisas, o edil diz que se olhar

hoje na área da saúde quantos gabinetes odontológicos que foram ampliados no município

e cita que está sendo colocado um no povoado Vivaldo. Comenta que nunca foi visto no

município um ano de tanta chuva e o contratempo quando faz a estrada no outro diajá

está com problema, cita que já estão com dinheiro em conta para que seja dado ordem de

serviço as empresas para começar um calçamento em Palmares, Lage Grande, Cipozinho

e alguns demais povoados, mas o tempo não está ajudando. Diz que bom que o Presidente

saiu e cedeu a cadeira para o primeiro secretiirio e diz que acha que se esse edil não

estivesse usando a tribuna e ele quisesse ir ao t anheiro ele ia ficar apertado até o final da

sessâo para que não colocasse o vice-presidente da casa na cadeira, diz ao Presidente que

pode ficar a vontade que na hora que precisar sair esse Vereador aqui humilde não se

SC
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incomoda do Vereador Edson ocupar a cadeira e o edil diz que não tem nenh
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negativa, o edil diz que realmente está e são esses fatos que as vezes acontece e a

sociedade não quer saber disso e pede para mudarem o foco, diz que procura muito pautar

sua parte, diz que não está aqui criticando nin[uém e cada um é responsável pelos seus

atos. Diz que o que deve ir atrás é como tem feito, dizendo a Prefeita que a do campo

ffi
§&

Diz que não citou que o Presidente iria matar alguém, apenas disse o que o colega José

Matos disse no povoado Palmares na última sexta-feira, para tomar cuidado que o

Presidente era doido, não falou em matar ninguém. Agradece ao Presidente do Conselho

da Saúde pelo convite para paíicipar hoje da conferência onde se debatia sobre a saúde

do país, principalmente do Nordeste e diz que fica feliz com alguns avanços que tiveram

no estado e que o sUS é o melhor plano de saúde que tem. Agradece a Prefeita e ao

Deputado Fábio Reis por tudo que vem lazendo no município, trazendo recursos em todas

u, á."u, 
" 

cita que amanhã será entregue mais um trator que irá beneficiar os agricultores

do município e irá fazer mais uma doação de riri-r camiúão para uma associação e kits de

inigação. Diz aos colegas que da mesma forrna que ano passado tiúam horas e horas de

tratores de graça, com combustível e enchedeir4 pede que olhem para aquelas pessoas e

busquem emendas para o município, que deixem de lado as questões pessoais que quem

será beneficiado é o povo e encerra o seu plonunciamento'

o próximo a fazer uso da tribuna é o vereador: José Edson de Almeida, inicia saudando

o §r. presidente, os demais colegas vereadores, os funcionarios da casa, o público presente

e o púbtico das redes sociais. Agradece ao vereador Albertino pela resposta para as

p.aràu, qr" os cobram e diz que espera em Deus que o recurso chegue o mais breve

possíuel para que o cÍuro do lixo volte a andar e fazer a coleta do lixo com dignidade para

às funcionários que andam hoje em cima da caçamba, o edil diz que isso não é permitido

e a lei é bem clara e veem essa situação porque não tem jeito. cita a questão do ônibus

que cobrou também e diz que hoje ainda se encontra do mesmo jeito, mas o vereador foi

b.,, "l-o 
quando disse quejá pediram a peça da porta e diz que também tem o problema

que está entrando lama, mas espera que possa resolv:r essas questão porque os pais estão

preocupados, diz que o papel dos edis é ver onde está o problema, ir atrás e solucionar'

nao adianta ficar tentando discutir e jogar a culpa para A ou B, porque quem perde com

isso são os alunos que estão chegando em suas casas com a roupa suja e com risco'

comenta que trabalha na casa com o inventivo de buscar resolver os problemas e os

problemas partidários e pessoais tratam de outra forma e fora daqui, diz que é bom que

se policiem e busquem não ficar no parlamento usando as palavras de ofensa, porque se

tomam palavras vazias e para as pessoas que e§tão em casa fica uma imagem muito ruim

da casa porque vão dizer que os vereadores invés de estar trabalhando aprovando projetos

e buscando recursos estão brigando ou ameaçando um ao outÍo e comenta um fato

ocorrido Câmara de uma cidaàe viziúa. Cita que viu essa semana um radialista de

Lagarto dizendo que a Câmara de Riachão e outras cidades estavam com uma imagem

il
e a do cemitério do Povoado Bonfim está precisando de calçamento, diz q
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o povoado foi agraciado e conseguiram mais de um milhão e pouco em obras para o

povoado. Comenta que quando o vereador Ivan foi Prefeito cobrava veemente do Prefeito

alguma coisa que estava ruim para melhorar, o edil diz que não vai levar a lugar neúum
partir para o lado pessoal e acredita que quando buscarem melhorias, porque não existe

ficarem brigando e as pessoas precisando. Cita que da mesma forma que os colegas

receberam o telefonema esse edil também recebeu das pessoas de Tanque Novo para que

possa resolver a situação da água, o edil diz que por ser amigo do presidente da Deso,

disse a ele quando ele assumiu esse cargo que poderia causar um desgaste muilo grande

devido a empresa vim com problemas de dez, quinze anos atrás, cita que a rede de fuachão

está arcaica e tem que ser trocada, diz que seg.mdo o presidente já foi feito um

investimento de mais de onze milhões e o Govemo já assinou para que troque a tubulação

do Curralinho para sair em Tanque Novo e trocar alguns tubos em Babu e Camaíba.

Comenta que o Deputado Gustiúo Ribeiro tem ajudado muito fuachão e diz que em seu

povoado tem recurso assinado por ele que beneficiou algumas ruas e poços artesianos.

Cita que viu a explicação do vereador Pipoca sobre os deputados deles e diz que realmente

não existe emendas para quem é o primeiro mandalo e as que estilo entrando agora são

dos Deputados que se reelegeram e os que não se reelegeram se colocaram alguma

emenda vai entrar de todo jeito, diz que para o próximo ano foi atrás da Deputada Aurea

Ribeiro para que possa destinar alguma coisa para o município. Cita que vai ligar para o

presidente da Deso porque é inadmissível estar faltando água e o único motivo que pode

dar condição ao povo são os carros pipas da Deso estar nessas comunidades colocando

água para o povo e encerra o seu pronunciamento.

O próximo a fazer uso da tribuna é o vereador: José Robério Rodrigues dos Santos,

inicia saudando os demais colegas vereadores, o público presente e o público das redes

sociais. Parabeniza a comunidade Irmã Dulce que no último teve o encerramento da sua

festa, deixa seu abraço a toda comunidade, ao Padre Wagner e todos que se fizeram

presente e contribuíram para que a festa acontecesse. Deseja boas-vindas ao novo

Promotor de Justiça do município Dr. Lucas Ramos Carvalho. Comenta que ouvindo

alguns discursos vazios na casa que querem impedir até que cobre, o edil diz que está

aqui para fiscalizar e cobrar, não está aqui para fazer o que uma Prefeita ou vereador

querem, diz que o que tem feito na gestão de acerto é mais que dever porque cada um

sabe que são pagos para fazerem o certo, diz que acha desnecessiírio toda hora estar

batendo palmas para o que se faz que é dever e o que não é feito tem que cobrar. Comenla

que na última sessão falou sobre um sexto das ferias dos professores que não receberam

e diz que teve muitas informações que a Prefeitajá fez dois tratos, pergunta a Prefeita e

ao secretário Sérgio pelo dinheiro. Diz que é vergonhoso quando ver uma Prefeita que é

professora não dar o direito do professor que, é dever em dar e diz que a voz desses

professores são os vereadores que tem o dever de r:obrar a gestão que faça o , o edil

diz que vai continuar fazendo e se assim o colega goste ou não, então mand

7
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diz que o povo de lá tem que ser respeitado não somente nos festivais e si o ano todo
porque lá convivem pessoas o ano todo e não somente em período de fes e encerra

seu pronunciamento.
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pagar o que deve a classe, porque quem deve é o município e ela é a gestora. Diz aos
professores que esse diúeiro que ela pode ter remanejado é o remanejamento dos oitenta
por cento que ela pode colocar onde quiser, pela lei não pode, mas remaneja e quando

chega na hora de pagar a classe ela não paga. Cita que é dever do município pagar o que

é de direito de qualquer servidor municipal, mas não se paga porque ela teve oitenta por
canto de remanejamento, o edil diz que ela pode ter pego o dinheiro e ter feito outra coisa,
como exemplo pagar vrírias gratificações, um monte de festa ou tudo que se tem na rede
social, diz que isso tudo tem um custo pago com o diúeiro do povo. Comenta que essa

semana o Govemo Federal colocou a portaria falando onde alocar todos os valores do
piso da enfermagem e diz que Riachão é umlg das cidades que mais recebeu recursos,

trezentos e setenta e quatro mil e quinhentos e onze reais, diz que isso quer dizer que o
Governo mandou a parcela do mês de maio, juúo e julho, estamos em agosto e ainda não

pagaram esses profissionais. Comenta que sabem que os enfermeiros tem que trabalhar
quarenta horas, trabalham quarenta e quatro e não recebem as quatro horas a mais e o que

tem de direito e que é dever do município não se cumpre, o edil diz que como não cobrar
se são eleitos para defender o povo. Diz que essa é a casa do povo e a voz dos

trabalhadores e cidadãos Riachãoense e diz que a partir do momento que esses

profissionais não tiverem seus direitos adquiridos e pagos não terão estímulos de trabalhar
e pergunta se isso é ceÍo. Diz a Prefeita e a secretiiria Jamilly que o dinheiro está aí,

trezentos e setenta e quatro mil e quiúentos e onze reais, dos enfermeiros então porque

não pagar. Cita a região da laranja que está com a avenida do Volta as escuras por conta
de um braço e uma lâmpada e diz que o povoado Campestre também está as escuras, diz
aos vereadores para procurar ajudar o povo, diz que não vem discursar aqui porque está

inventando é o povo que clama e está ofegante nor conta da falta da mão do poder público,
comenta que vê hoje uma cip assolando o municípic enquanto quem tem seus filhos que

vão para as escolas tem que passar a noite no escuÍo porque a Prefeita e o secretátio de

Obras não colocou um braço e runa lâmpada. Cita que esteve em uma escola em Tanque

Novo e teve que ser encerrada as aulas em plena dez horas porque não tiúa água e diz
que fica triste quando ver investir mais de oitocentos mil em patrocínios nos últimos
festivais que tiveram enquanto o povo tem quq passar quinze, trinta dias sem água sendo

que o talão vem todo mês, se não pagaÍ corta e o povo é punido por uma taxa altíssima,

diz que a Prefeita é aliada e porque não intercede pelo povo. Comenta que Palmares está

na lama sim e não tem só duas ruas, tem pessoas que meÍecem e tem que ser respeitadas,
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